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 COLLECTION ÉMILE ET ÉVELYNE SEKSIK

Né en Algérie en 1913, Émile SEKSIK devient Fonctionnaire du Trésor à Constantine. 

Il s’engage en 1941 dans les Forces Françaises Libres et la 2e DB. Il participe, avec cette division au débarquement de Provence 
en 1944.

Très grièvement blessé à la tête en 1945, il est démobilisé.

Lors de sa convalescence, il apprend les techniques de la reliure. C’est ainsi qu’il commence à s’intéresser aux livres, à l’illustration 
et fréquente alors assidument les salles de ventes aux enchères où il achète ses premiers tableaux. 

Contraint d’arrêter la reliure pour des raisons de santé, il s’oriente défi nitivement vers la peinture et commence à acquérir de 
nombreuses œuvres, principalement en salles de ventes, notamment des tableaux d’Élie-Anatole Pavil. 

Il fréquente alors plusieurs peintres contemporains, auxquels il vient en aide en leur achetant des œuvres en direct. On peut citer 
notamment Raffy-Le-Persan, Edgar Stoëbel, Emil Lahner, Roger Van Rogger, Joris Houwen ou encore Pierre Favre.

En 1974 il achète pour moitié, l’atelier du peintre Jever.

Il décède brutalement en août 1974.
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1. J.P. RIVIÈRE
Bateaux de pêche, 1962
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. Datée au dos. 
33 x 46 cm 120 / 150 €

2. J.P. RIVIÈRE
Bord de mer
Huile sur carton toilé. 
Non signée. 
19 x 24 cm 40 / 50 €

3. J.P. RIVIÈRE
Bord de mer
Huile sur carton. 
Non signée. 
24 x 33 cm 40 / 50 €

4. J.P. RIVIÈRE
Bord de mer
Huile sur carton. 
Non signée. Datée au dos. 
19 x 24 cm 30 / 40 €

5. J.P. RIVIÈRE
Céret, 1951
Huile sur carton. 
Signée et datée en bas à gauche. Titrée au dos. 
19 x 24 cm 40 / 50 €

6. J.P. RIVIÈRE
Le village
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
(Accidents). 
40 x 80 cm 100 / 150 €

1 2 3

4

5 6
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7. J.P. RIVIÈRE
Les toits
Huile sur panneau. 
Non signée. 
27 x 35 cm 40 / 50 €

8. J.P. RIVIÈRE
Les toits
Huile sur panneau. 
Non signée. 
34 x 27 cm 40 / 50 €

9. J.P. RIVIÈRE
Ménagère
Huile sur panneau. 
Non signée. 
36 x 28 cm 30 / 40 €

10. J.P. RIVIÈRE
Monastère au Nicaragua, 1948
Huile sur carton. 
Non signée. Située et datée au dos. 
19 x 24 cm 40 / 50 €

11. J.P. RIVIÈRE
Nature morte au foulard, 1949
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. Datée au dos. 
(Usures). 
38 x 46 cm 100 / 150 €

12. J.P. RIVIÈRE
Nu allongé, 1946
Huile sur carton. 
Non signée. Datée au dos. 
19 x 24 cm 30 / 40 €

7 8 9

10 11 12
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13. J.P. RIVIÈRE
Santa maria (Nicaragua), 1948
Huile sur carton. 
Non signée. Titrée et datée au dos. 
19 x 24 cm 40 / 50 €

14. J.P. RIVIÈRE
Usines
Huile sur panneau. 
Non signée. 
30 x 32 cm 40 / 50 €

15. René DUREY (1890-1959)
La rue
Huile sur toile. 
Signée en bas à gauche. 
27 x 35 cm 50 / 60 €

16. René DUREY (1890-1959)
L’église
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
27 x 35 cm 50 / 60 €

17. René DUREY (1890-1959)
Notre-Dame de la joie à Saint Guénolé
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
27 x 35 cm 50 / 60 €

18. René DUREY (1890-1959)
Mine de charbon
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
60 x 81 cm 200 / 300 €

13 14 15

16

17 18
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19. René DUREY (1890-1959)
Paris, la Tour Eiffel vue du Pont Mirabeau
Huile sur toile. 
Signée en bas à gauche. 
33 x 55 cm 150 / 200 €

20. René DUREY (1890-1959)
Petit bras de la Seine à Issy
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
50 x 73 cm 150 / 200 €

21. René DUREY (1890-1959)
Stockholm, vue de l’Hôtel de ville, 1950
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à droite. 
33 x 55 cm 200 / 300 €
 
Exposition : salon des Tuileries, 1951.  
Provenance : galerie Charpentier, Paris 8e.

22. Pierre FAVRE (1906-1983)
Mas de Provence à La Ciotat
Huile sur toile. 
Signée en bas à gauche. 
73 x 60 cm 400 / 500 €

19 20

21

22
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23. Pierre FAVRE (1906-1983)
Femmes au bord de la rivière
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
24 x 33 cm 100 / 150 €
 
Exposition : Galerie Pierre Puget, Bandol, Août 1967, n°24.

24. Pierre FAVRE (1906-1983)
Paysage de Cassis, 1930
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. Datée et située au dos. 
33 x 24 cm 80 / 100 €

25. Pierre FAVRE (1906-1983)
Jardin à La Ciotat
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. Signée au dos. 
27 x 35 cm 100 / 120 €
 
Exposition : Galerie Pierre Puget, Bandol, Août 1967, n°22.

26. Pierre FAVRE (1906-1983)
Palmiers sur le port de Bandol
Huile sur toile. 
Signée en bas à gauche. 
27 x 35 cm 120 / 150 €

27. Pierre FAVRE (1906-1983)
Paysage de Provence
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
27 x 35 cm 100 / 120 €
 
Exposition : Galerie Pierre Puget, Bandol, Août 1967, n°20.

28. Pierre FAVRE (1906-1983)
Le port de Cassis
Huile sur carton. 
Signée en bas à droite. 
21 x 35 cm 120 / 150 €

23 24 25

26

27 28
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29. Pierre FAVRE (1906-1983)
Couple au café
Huile sur toile. 
Signée en bas à gauche. 
41 x 33 cm 200 / 300 €

30. Pierre FAVRE (1906-1983)
Port de Provence
Huile sur toile. 
Signée en bas à gauche. 
33 x 41 cm 120 / 150 €
 
Exposition : Galerie Pierre Puget, Bandol, Août 1967, n°18.

31. Pierre FAVRE (1906-1983)
Paysage de La Ciotat
Huile sur toile. 
Signée en bas à gauche. 
38 x 46 cm 150 / 200 €

32. Pierre FAVRE (1906-1983)
Les masques
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
38 x 46 cm 150 / 200 €

33. Pierre FAVRE (1906-1983)
Chemin en Provence
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
(Manques sur les bords). 
33 x 41 cm 120 / 150 €
 
Exposition : Galerie Pierre Puget, Bandol, Août 1967, n°17.

34. Pierre FAVRE (1906-1983)
Mas provençal
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
33 x 41 cm 120 / 150 €
 
Exposition : Galerie Pierre Puget, Bandol, Août 1967, n°12.

29 30 31

32 33 34
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35. Pierre FAVRE (1906-1983)
Paysage de Provence
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
(Accidents). 
33 x 41 cm 120 / 150 €
 
Exposition : Galerie Pierre Puget, Bandol, Août 1967, n°14.

36. Pierre FAVRE (1906-1983)
Anémones et tulipes dans un vase
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
41 x 33 cm 100 / 120 €

37. Pierre FAVRE (1906-1983)
Port de Provence
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
(Manques sur les bords). 
33 x 41 cm 120 / 150 €

38. Pierre FAVRE (1906-1983)
Port du Lavandou
Huile sur toile. 
Signée en bas à gauche. 
38 x 46 cm 200 / 300 €

39. Pierre FAVRE (1906-1983)
Bouquet au fond orange
Huile sur toile. 
Signée en bas à gauche. 
41 x 33 cm 100 / 120 €

40. Pierre FAVRE (1906-1983)
Port à Tossa del Mar
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
38 x 46 cm 150 / 200 €
 
Exposition : Galerie Pierre Puget, Bandol, Août 1967, n°8.

35 36 37

38 39 40
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41. Pierre FAVRE (1906-1983)
Paysage du Lavandou
Huile sur toile. 
Signée en bas à gauche. 
38 x 46 cm 180 / 200 €

42. Pierre FAVRE (1906-1983)
Nature morte à la guitare et coupe de fruits
Huile sur toile. 
Signée en bas à gauche. 
46 x 38 cm 200 / 300 €

43. Pierre FAVRE (1906-1983)
Paysage de La Ciotat
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
(Accident). 
38 x 46 cm 150 / 200 €

44. Pierre FAVRE (1906-1983)
Nature morte au panier de fruits
Huile sur panneau. 
Signée en bas à droite. 
35 x 27 cm 120 / 150 €
 
Exposition : Galerie Pierre Puget, Bandol, Août 1967, n°21.

45. Pierre FAVRE (1906-1983)
Mas en Provence
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
(Accidents). 
46 x 55 cm 200 / 300 €

46. Pierre FAVRE (1906-1983)
L’entrée du mas à La Ciotat, 1957
Huile sur toile. 
Signée en bas à gauche. Signée et datée au dos. 
55 x 46 cm 250 / 300 €

41 42 43

44 45 46
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47. Pierre FAVRE (1906-1983)
Paris, Notre-Dame vue des quais de Seine
Huile sur toile. 
Signée en bas à gauche. 
46 x 55 cm 200 / 300 €

48. Pierre FAVRE (1906-1983)
Port de Cassis
Huile sur toile. 
Monogrammée en bas à droite. 
46 x 55 cm 200 / 300 €

49. Pierre FAVRE (1906-1983)
Fenêtre ouverte au Lavandou
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
55 x 46 cm 200 / 300 €

50. Pierre FAVRE (1906-1983)
Fenêtre ouverte au Lavandou
Huile sur toile. 
Signée en bas à gauche. 
55 x 46 cm 200 / 300 €

51. Pierre FAVRE (1906-1983)
Bouquet d’anémones
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
55 x 46 cm 150 / 200 €

52. Pierre FAVRE (1906-1983)
Mas provençal
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
(Accidents). 
46 x 55 cm 150 / 200 €

494847

50 51 52
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53. Pierre FAVRE (1906-1983)
Port de La Ciotat
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
(Petites restaurations). 
46 x 55 cm 250 / 300 €

54. Pierre FAVRE (1906-1983)
Paysage de Provence au grand arbre
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
55 x 46 cm 200 / 300 €
 
Exposition : Galerie Pierre Puget, Bandol, Août 1967, n°3.

55. Pierre FAVRE (1906-1983)
Bateau au port de La Ciotat
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
(Déchirure). 
46 x 55 cm 250 / 300 €

56. Pierre FAVRE (1906-1983)
Bateaux au port de La Ciotat
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
50 x 65 cm 250 / 300 €

57. Pierre FAVRE (1906-1983)
Port de Cassis
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
27 x 22 cm 80 / 100 €

58. Pierre FAVRE (1906-1983)
Nature au moulin à café
Huile sur isorel. 
Signée en bas à gauche. 
46 x 38 cm 80 / 100 €

53 54 55

56 57 58
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59. Pierre FAVRE (1906-1983)
Fenêtre ouverte sur le jardin du Lavandou
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
73 x 60 cm 300 / 400 €

60. Pierre FAVRE (1906-1983)
Les saltimbanques
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
(Accidents). 
73 x 60 cm 250 / 300 €

61. Pierre FAVRE (1906-1983)
Femme nue allongée, 1933
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à droite. 
60 x 73 cm 250 / 300 €

62. Pierre FAVRE (1906-1983)
Mas provençal
Huile sur toile. 
Signée en bas à gauche. 
22 x 27 cm 60 / 80 €
 
Exposition : Galerie Pierre Puget, Bandol, Août 1967, n°26.

63. Pierre FAVRE (1906-1983)
Port de La Ciotat, l’île verte
Huile sur toile. 
Signée en bas à gauche. 
24 x 33 cm 60 / 80 €

64. Pierre FAVRE (1906-1983)
Nature morte au bouquet
Huile sur toile. 
Signée en bas à gauche. 
27 x 22 cm 50 / 60 €

596061

62

63

64
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65. Pierre FAVRE (1906-1983)
Portrait de femme, 1946
Huile sur toile. 
Signée en bas à gauche. 
41 x 33 cm 80 / 100 €
 
Exposition : Galerie Pierre Puget, Bandol, Août 1967, n°16.

66. Pierre FAVRE (1906-1983)
Chalutiers à La Ciotat
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
33 x 41 cm 120 / 150 €

67. Pierre FAVRE (1906-1983)
Bouquet d’anémones
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
(Petits manques). 
46 x 38 cm 100 / 120 €

68. Pierre FAVRE (1906-1983)
Le clown guitariste
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. Signée au dos. 
46 x 38 cm 120 / 150 €

69. Pierre FAVRE (1906-1983)
Paysage de Chennevières, 1962
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
38 x 46 cm 120 / 150 €
 
Exposition : Galerie Pierre Puget, Bandol, Août 1967, n°9.

70. Pierre FAVRE (1906-1983)
Nature morte à la bouteille
Huile sur toile. 
Signée en bas à gauche. 
46 x 38 cm 150 / 200 €

65 66 67

68 69 70
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71. Pierre FAVRE (1906-1983)
Bateaux au port 
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
38 x 46 cm 150 / 200 €
 
Exposition : Galerie Pierre Puget, Bandol, Août 1967, n°5.

72. Pierre FAVRE (1906-1983)
Musiciens
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
46 x 38 cm 120 / 150 €

73. Pierre FAVRE (1906-1983)
Repos sur la terrasse
Huile sur toile. 
Signée en bas à gauche. 
(Usures). 
33 x 41 cm 100 / 150 €
 
Exposition : Galerie Pierre Puget, Bandol, Août 1967, n°15.

74. Pierre FAVRE (1906-1983)
La plage
Huile sur panneau. 
Signée en bas à droite. 
33 x 43 cm 80 / 100 €

75. Pierre FAVRE (1906-1983)
Sujets divers
Ensemble d’environ 35 gouaches. 
La plupart signées. 
Formats divers. 400 / 500 €

76. Pierre FAVRE (1906-1983)
Sujets divers
Ensemble d’environ 25 dessins. 
La plupart signés. 
Formats divers. 200 / 300 €

77. Pierre FAVRE (1906-1983)
Bords de mer - Ports - Fleurs - Divers
Ensemble d’environ 50 gouaches sur carton ou 
papier. 
Signées. 
Formats divers. 500 / 600 €

71 72 73

76

777574
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78. Joris HOUWEN (1925-1998)
Coucher de soleil en hiver, 1970
Huile sur toile. 
Signée et datée en haut à droite. 
46 x 55 cm 80 / 100 €

79. Joris HOUWEN (1925-1998)
Famille au village
Huile sur toile. 
Signée en bas à gauche. 
73 x 92 cm 150 / 200 €

80. Joris HOUWEN (1925-1998)
Femme au bouquet
Huile sur carton. 
Signée en bas à droite. 
21 x 17 cm 40 / 50 €

81. Joris HOUWEN (1925-1998)
Femme au chat
Huile sur toile. 
Signée en bas à gauche. 
25 x 19 cm 50 / 60 €

82. Joris HOUWEN (1925-1998)
Feux d’artifices
Huile sur toile. 
Non signée. 
(Usures). 
80 x 30 cm 60 / 80 €

83. Joris HOUWEN (1925-1998)
Filles de joie, 1970
Huile et collage sur toile. 
Signée et datée en bas à droite. 
37 x 29 cm 50 / 60 €

78 79 80

81 82 83
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84. Joris HOUWEN (1925-1998)
La sortie de l’église, 1954
Huile sur toile. 
Signée et datée en haut à droite. 
81 x 100 cm 200 / 300 €

85. Joris HOUWEN (1925-1998)
L’atelier du peintre, 1970
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à gauche. 
65 x 54 cm 200 / 300 €

86. Joris HOUWEN (1925-1998)
Le moulin à vent, 1953
Huile sur isorel. 
Signée et datée en bas à gauche. 
42 x 50 cm 60 / 80 €

87. Joris HOUWEN (1925-1998)
Le passage du train
Huile sur isorel. 
Signée en bas à droite. 
56 x 70 cm 150 / 200 €

88. Joris HOUWEN (1925-1998)
Le stade, 1967
Huile sur carton. 
Signée et datée en bas à gauche. 
46 x 55 cm 60 / 80 €

89. Joris HOUWEN (1925-1998)
Les meules de foin
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
54 x 65 cm 120 / 150 €

90. Joris HOUWEN (1925-1998)
Nature morte à la cafetière
Huile sur isorel. 
Signée en bas à gauche. 
70 x 50 cm 100 / 120 €

848586

87

88

89
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91. Joris HOUWEN (1925-1998)
Nature morte aux fleurs, 1969
Huile sur carton. 
Signée et datée en bas à droite. 
55 x 47 cm 80 / 100 €

92. Joris HOUWEN (1925-1998)
Nu à la biche, 1970
Huile sur carton. 
Signée et datée en bas à droite. 
37 x 30 cm 60 / 80 €

93. Joris HOUWEN (1925-1998)
Ostende, St Paulusstraat, 1955
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
100 x 60 cm 120 / 150 €

94. Joris HOUWEN (1925-1998)
Paysage aux arbres, 1955
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à gauche. 
70 x 90 cm 200 / 300 €

95. Joris HOUWEN (1925-1998)
Portrait de femme, 1966
Huile sur isorel. 
Signée et datée en bas à droite. 
46 x 38 cm 50 / 60 €

96. Joris HOUWEN (1925-1998)
Village au bord de la rivière
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
50 x 61 cm 100 / 150 €

97. Joris HOUWEN (1925-1998)
Sujets divers
Ensemble de 22 dessins 
Signés. 
Formats divers. 150 / 200 €

90 91 92 93

94 95

97

96
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98. M. CARTIER (XXe siècle)
Chemin du village
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
46 x 38 cm 30 / 40 €

99. M. CARTIER (XXe siècle)
Élégante au panier à Montmartre
Huile sur panneau. 
Signée en bas à gauche. 
35 x 26 cm 30 / 40 €

100. M. CARTIER (XXe siècle)
Lapin Agile - Moulin Rouge - Paris - Divers
11 huiles sur carton ou papier. 
Signées. 
Formats divers. 150 / 200 €

101. M. CARTIER (XXe siècle)
Le chemin du moulin
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
35 x 27 cm 60 / 80 €

102. M. CARTIER (XXe siècle)
Montmartre, le Moulin de la Galette en hiver
Huile sur panneau. 
Non signée. 
(Fentes au panneau). 
29 x 37 cm 60 / 80 €

98

101 102

99 100
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103. M. CARTIER (XXe siècle)
Montmartre, le Moulin de la Galette
Huile sur isorel. 
Signée en bas à droite. 
46 x 33 cm 80 / 100 €

104. M. CARTIER (XXe siècle)
Montmartre, place du Tertre
Huile sur isorel. 
Signée en bas à gauche. 
44 x 40 cm 60 / 80 €

105. M. CARTIER (XXe siècle)
Paris, le moulin de la Galette à Montmartre
Huile sur carton. 
Signée en bas à droite. 
25 x 25 cm 30 / 40 €

106. M. CARTIER (XXe siècle)
Paris, le Sacré-Cœur à Montmartre
Huile sur carton. 
Signée en bas à gauche. 
24 x 30 cm 30 / 40 €

107. M. CARTIER (XXe siècle)
Rue du Mont Cenis, la maison de Mimi Pinson
Huile sur carton. 
Signée en bas à gauche. 
37 x 48 cm 40 / 50 €

103 104 105

106

107
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108. Meyer LAZAR (1923-1995)
Village au palmier
Huile sur carton. 
Monogrammée en bas à gauche. 
27 x 35 cm 250 / 300 €

109. Meyer LAZAR (1923-1995)
Village bleu
Huile sur panneau. 
Signée en haut à droite. 
27 x 35 cm 250 / 300 €

110. Meyer LAZAR (1923-1995)
Village la nuit
Huile sur panneau. 
Signée en haut à gauche. 
27 x 35 cm 250 / 300 €

111. Meyer LAZAR (1923-1995)
Ville rouge et verte
Huile sur carton. 
Signée en haut à gauche. 
27 x 35 cm 250 / 300 €

112. Meyer LAZAR (1923-1995)
Ville verte au soleil
Huile sur carton. 
Signée en haut à droite. 
27 x 35 cm 250 / 300 €

108109

110

111

112
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113. Miguel García VIVANCOS (1895-1972)
Château de Faulin à Lucy-sur-Yonne, 1947
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. Signée, datée, titrée et 
dédicacée au dos. 
(Petits manques). 
28 x 41 cm 150 / 200 €

114. Miguel García VIVANCOS (1895-1972)
Entrepôt de Bercy, cour Louis Prost à Paris, 1947
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
33 x 46 cm 150 / 200 €

115. Miguel García VIVANCOS (1895-1972)
La cuisine provençale, 1947
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. Signée, datée et titrée au dos. 
50 x 65 cm 300 / 400 €

116. Miguel García VIVANCOS (1895-1972)
Terrasse en bord de mer, 1979
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à droite. 
50 x 61 cm 300 / 400 €

113 115

114 116
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117. Jean FOUS (1901-1971)
Hôtel à l’Arc en Ciel
Huile sur toile. 
Signée en bas à gauche. 
(Manques). 
47 x 55 cm 150 / 200 €

118. Jean FOUS (1901-1971)
Le retour de la Chasse
Huile sur panneau. 
Signée en bas à gauche. 
54 x 73 cm 200 / 300 €

119. Jean FOUS (1901-1971)
Le ballon
Aquarelle. 
Signée en bas à droite. 
20 x 28 cm 50 / 60 €

120. Jean FOUS (1901-1971)
La place du village
Huile sur isorel. 
Signée en bas à droite. 
27 x 25 cm 120 / 150 €

121. Jean FOUS (1901-1971)
Marche devant l’église
Aquarelle. 
Signée en bas à droite. 
38 x 29 cm 40 / 50 €

117 118

119

120 121
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121B. Jean SCHUBNEL (1894-?)
Château de La Rochefoucauld
Huile sur isorel. 
Signée en bas à droite. Située en bas à gauche. 
46 x 55 cm 150 / 200 €

122. Jean RAFFY LE PERSAN (1920-2008)
Camp de bohémiens au clair de lune
Huile sur toile. 
Signée en bas à gauche. 
46 x 80 cm 300 / 400 €

123. Jean RAFFY LE PERSAN (1920-2008)
Les joies de la neige
Huile sur panneau. 
Signée en bas à gauche. 
54 x 65 cm 300 / 400 €

124. Jean RAFFY LE PERSAN (1920-2008)
Paris, rue à Montmartre
Huile sur toile. 
Signée en bas à gauche. 
54 x 73 cm 300 / 400 €

121 bis 122

123

124 125

125. Jean RAFFY LE PERSAN (1920-2008)
Ville en bord de mer
Huile sur panneau. 
Signée en bas à gauche. Signée au dos. 
44 x 89 cm 300 / 400 €
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125B. LE RUYET (XXe siècle)
Fête au village
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
33 x 41 cm 50 / 60 €

126. ROSE-MARY (XXe siècle)
Paris, boulevard Saint-Denis
Huile sur toile. 
Signée en bas à gauche. Monogrammée et titrée au dos. 
38 x 46 cm 120 / 150 €

126B. André DEMONCHY (1914-?)
Les moissons
Huile sur papier contrecollé sur toile. 
Signée en bas à droite. 
38 x 46 cm 120 / 150 €

127. Henri PERTUS (1908-?)
Nativité - Les rois mages - Les bergers
Trois gouaches. 
Deux signées. 
Diamètres : 28 cm et 32 cm (2) 150 / 200 €

126 125 bis

126 bis

127 127 127
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128. Jeanne OLIVIER (née en 1937)
La crêperie
Huile sur panneau. 
Signée en bas à milieu. 
56 x 65 cm 300 / 400 €

129. Maurice LOIRAND (1922-2008)
Barques à l’entrée du port
Huile sur papier contrecollé sur toile. 
Signée en bas au milieu. 
38 x 55 cm 300 / 400 €

130. Ferdinand DESNOS (1901-1958)
Baigneuse
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
(Rentoilage et nombreuses restaurations). 
55 x 38 cm 200 / 300 €

131. Georges SPIRO (1909-1994)
Bouquet au clair de lune
Huile sur isorel. 
Signée en bas à droite. 
46 x 38 cm 300 / 400 €

128 130

129 131
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132. Johan ROEMPLER dit JEVER (1889-1967)
Composition à la tache blanche
Gouache. 
Porte le cachet de la signature. 
30 x 38 cm 50 / 60 €
 
Provenance : inventaire de l’atelier, n°223 GA

133. Johan ROEMPLER dit JEVER (1889-1967)
Composition jaune-gris, 1968
Gouache. 
Signée et datée en bas à droite. 
42 x 34 cm 50 / 60 €
 
Provenance : inventaire de l’atelier, n°187 GA

134. Johan ROEMPLER dit JEVER (1889-1967)
Composition fond bleu
Gouache. 
Signée en bas à droite. 
33 x 41 cm 50 / 60 €
 
Provenance : inventaire de l’atelier, n°181 GA

135. Johan ROEMPLER dit JEVER (1889-1967)
Composition rouge-gris
Gouache. 
Porte le cachet de la signature. 
33 x 41 cm 40 / 50 €
 
Provenance : inventaire de l’atelier, n°222 GA

136. Johan ROEMPLER dit JEVER (1889-1967)
Composition brun-gris
Gouache. 
Porte le cachet de la signature. 
33 x 42 cm 40 / 50 €
 
Provenance : inventaire de l’atelier, n°224 GA

137. Johan ROEMPLER dit JEVER (1889-1967)
Composition gris-rouge
Gouache. 
Porte le cachet de la signature. 
34 x 42 cm 50 / 60 €
 
Provenance : inventaire de l’atelier, n°221 GA

132 133 134

135 136 137
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138. Johan ROEMPLER dit JEVER (1889-1967)
Étude de femme
Fusain. 
Signé en bas à droite. 
20 x 15 cm 20 / 30 €
 
Provenance : inventaire de l’atelier, n°89 DC

139. Johan ROEMPLER dit JEVER (1889-1967)
Composition abstraite
Gouache et crayon. 
Signé en bas à droite. 
19 x 26 cm 50 / 60 €
 
Provenance : inventaire de l’atelier, n°75 GA

140. Johan ROEMPLER dit JEVER (1889-1967)
Composition rouge
Gouache. 
Porte le cachet de la signature. 
34 x 42 cm 50 / 60 €
 
Provenance : inventaire de l’atelier, n°227 GA

141. Johan ROEMPLER dit JEVER (1889-1967)
Composition jaune-gris
Gouache. 
Porte le cachet de la signature. 
42 x 35 cm 40 / 50 €
 
Provenance : inventaire de l’atelier, n°136 GA

142. Johan ROEMPLER dit JEVER (1889-1967)
Composition marron-gris
Gouache. 
Porte le cachet de la signature. 
34 x 41 cm 50 / 60 €
 
Provenance : inventaire de l’atelier, n°192 GA

143. Johan ROEMPLER dit JEVER (1889-1967)
Composition en gris
Gouache. 
Porte le cachet de la signature. 
34 x 42 cm 50 / 60 €
 
Provenance : inventaire de l’atelier, n°220 GA

138 139 140

141 142 143
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144. Johan ROEMPLER dit JEVER (1889-1967)
Composition gris-blanc
Gouache. 
Signée en bas à droite. 
23 x 31 cm 40 / 50 €
 
Provenance : inventaire de l’atelier, n°146 GA

145. Johan ROEMPLER dit JEVER (1889-1967)
Composition vert-gris
Gouache. 
Porte le cachet de la signature. 
38 x 32 cm 50 / 60 €
 
Provenance : inventaire de l’atelier, n°190 GA

146. Johan ROEMPLER dit JEVER (1889-1967)
Composition jaune-bleu, 1958
Gouache sur papier contrecollé sur toile. 
Signée et datée en bas à droite. 
32 x 48 cm 80 / 100 €
 
Provenance : inventaire de l’atelier, n°121 GA

147. Johan ROEMPLER dit JEVER (1889-1967)
Composition rouge-vert
Gouache. 
Signée en bas à droite. 
20 x 30 cm 50 / 60 €
 
Provenance : inventaire de l’atelier, n°59 GA

148. Johan ROEMPLER dit JEVER (1889-1967)
Composition jaune-mauve
Gouache. 
Signée en bas à droite. 
36 x 50 cm 50 / 60 €
 
Provenance : inventaire de l’atelier, n°183 GA

149. Johan ROEMPLER dit JEVER (1889-1967)
Étude de femme allongée
Fusain. 
Signé en bas à droite. 
26 x 43 cm 40 / 50 €
 
Provenance : inventaire de l’atelier, n°18 DC

144145146

147

148

149
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150. Johan ROEMPLER dit JEVER (1889-1967)
Étude d’homme
Encre. 
Signée en bas à droite. 
20 x 15 cm 30 / 40 €
 
Provenance : inventaire de l’atelier, n°24 DF

151. Johan ROEMPLER dit JEVER (1889-1967)
Composition
Crayon. 
Signé en bas à droite. 
19 x 22 cm 30 / 40 €
 
Provenance : inventaire de l’atelier, n°45 GC

152. Johan ROEMPLER dit JEVER (1889-1967)
Étude de femme
Fusain. 
Signé en bas à droite. 
32 x 28 cm 20 / 30 €
 
Provenance : inventaire de l’atelier, n°79 DC

153. Johan ROEMPLER dit JEVER (1889-1967)
Pont sur la rivière
Crayon. 
Cachet de l’atelier. 
15 x 21 cm 20 / 30 €
 
Provenance : inventaire de l’atelier, n°113 DF

154. Johan ROEMPLER dit JEVER (1889-1967)
Danseur
Encre. 
Cachet de l’atelier. 
23 x 17 cm 30 / 40 €
 
Provenance : inventaire de l’atelier, n°122 DF

155. Johan ROEMPLER dit JEVER (1889-1967)
Composition abstraite
Fusain. 
Signé en bas à droite. 
19 x 11 cm 20 / 30 €
 
Provenance : inventaire de l’atelier, n°85 DC

156. Johan ROEMPLER dit JEVER (1889-1967)
Composition jaune-noir
Gouache. 
Signée en bas à droite. 
33 x 40 cm 40 / 50 €
 
Provenance : inventaire de l’atelier, n°230 GA

150 151 152 153

154 155

156
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157. Johan ROEMPLER dit JEVER (1889-1967)
Composition bleu-noir
Gouache. 
Porte le cachet de la signature. 
48 x 38 cm 50 / 60 €
 
Provenance : inventaire de l’atelier, n°164 GA

158. Johan ROEMPLER dit JEVER (1889-1967)
Composition en vert
Gouache. 
Signée en bas à droite. 
49 x 39 cm 50 / 60 €
 
Provenance : inventaire de l’atelier, n°186 GA

159. Johan ROEMPLER dit JEVER (1889-1967)
Composition en bleu
Gouache. 
Porte le cachet de la signature. 
36 x 46 cm 50 / 60 €
 
Provenance : inventaire de l’atelier, n°185 GA

160. Johan ROEMPLER dit JEVER (1889-1967)
Composition rouge
Gouache. 
Signée en bas à droite. 
37 x 32 cm 50 / 60 €
 
Provenance : inventaire de l’atelier, n°168 GA

161. Johan ROEMPLER dit JEVER (1889-1967)
Composition noir-blanc
Gouache. 
Porte le cachet de la signature. 
34 x 42 cm 50 / 60 €
 
Provenance : inventaire de l’atelier, n°199 GA

162. Johan ROEMPLER dit JEVER (1889-1967)
Portrait de femme
Crayon. 
Signé en bas à droite. 
36 x 32 cm 30 / 40 €
 
Provenance : inventaire de l’atelier, n°160 DC

163. Johan ROEMPLER dit JEVER (1889-1967)
Femme accoudée
Fusain. 
Signé en bas à droite. 
26 x 18 cm 30 / 40 €
 
Provenance : inventaire de l’atelier, n°67 DF

157 158 159

160 161 162 163
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164. Johan ROEMPLER dit JEVER (1889-1967)
Femme assise
Fusain. 
Signé en bas à droite. 
25 x 18 cm 30 / 40 €
 
Provenance : inventaire de l’atelier, n°51 DF

165. Johan ROEMPLER dit JEVER (1889-1967)
La palmeraie
Encre. 
Cachet de l’atelier. 
20 x 26 cm 20 / 30 €
 
Provenance : inventaire de l’atelier, n°115 DF

166. Johan ROEMPLER dit JEVER (1889-1967)
Composition abstraite
Fusains. 
Signés en bas à droite. 
17 x 23 cm 20 / 30 €
 
Provenance : inventaire de l’atelier, n°80 DC

167. Johan ROEMPLER dit JEVER (1889-1967)
Les grévistes
Encre. 
Signée en bas à droite. 
15 x 21 cm 20 / 30 €
 
Provenance : inventaire de l’atelier, n°26 DF

168. Johan ROEMPLER dit JEVER (1889-1967)
Composition bleu-vert 
Gouache. 
Signée en bas à droite. 
16 x 22 cm 20 / 30 €
 
Provenance : inventaire de l’atelier, n°63 GA

169. Johan ROEMPLER dit JEVER (1889-1967)
Composition abstraite
Crayon. 
Signé en bas à droite. 
15 x 19 cm 30 / 40 €
 
Provenance : inventaire de l’atelier, n°80 DF

164 165 166

167 168 169
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170. Johan ROEMPLER dit JEVER (1889-1967)
Homme assis
Fusain. 
Signé en bas à droite. 
26 x 18 cm 30 / 40 €
 
Provenance : inventaire de l’atelier, n°77 DC

171. Johan ROEMPLER dit JEVER (1889-1967)
Composition gris-beige
Gouache. 
Signée en bas à droite. 
45 x 53 cm 60 / 80 €
 
Provenance : inventaire de l’atelier, n°117 GA

172. Johan ROEMPLER dit JEVER (1889-1967)
Paysage 
Gouache. 
Signée en bas à droite. 
37 x 49 cm 60 / 80 €
 
Provenance : inventaire de l’atelier, n°125 GA

173. Johan ROEMPLER dit JEVER (1889-1967)
Composition en gris
Gouache. 
Signée en bas à droite. 
37 x 45 cm 50 / 60 €
 
Provenance : inventaire de l’atelier, n°177 GA

174. Johan ROEMPLER dit JEVER (1889-1967)
Composition fond blanc
Gouache. 
Signée en bas à droite. 
37 x 45 cm 50 / 60 €
 
Provenance : inventaire de l’atelier, n°111 GA

175. Johan ROEMPLER dit JEVER (1889-1967)
Composition noir, 1965
Gouache. 
Signée en bas à droite. 
48 x 38 cm 50 / 60 €
 
Provenance : inventaire de l’atelier, n°226 GA

170

171

172

173 174 175
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176. Johan ROEMPLER dit JEVER (1889-1967)
Composition bleu nuit
Gouache. 
Signée en bas à droite. 
46 x 52 cm 60 / 80 €
 
Provenance : inventaire de l’atelier, n°161 GA

177. Johan ROEMPLER dit JEVER (1889-1967)
Composition en gris
Gouache. 
Signée en bas à droite. 
37 x 45 cm 50 / 60 €
 
Provenance : inventaire de l’atelier, n°165 GA

178. Johan ROEMPLER dit JEVER (1889-1967)
Composition marron-beige, 1957
Gouache. 
Signée et datée en bas à droite. 
43 x 60 cm 60 / 80 €
 
Provenance : inventaire de l’atelier, n°232 GA

179. Johan ROEMPLER dit JEVER (1889-1967)
Composition bleu-jaune, 1965
Gouache. 
Signée et datée en bas à droite. 
37 x 45 cm 50 / 60 €
 
Provenance : inventaire de l’atelier, n°118bis GA

180. Johan ROEMPLER dit JEVER (1889-1967)
Composition gris-bleu
Gouache. 
Signée en bas à droite. 
37 x 45 cm 50 / 60 €
 
Provenance : inventaire de l’atelier, n°116 GA

181. Johan ROEMPLER dit JEVER (1889-1967)
Composition abstraite
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
46 x 61 cm 150 / 200 €
 
Provenance : inventaire de l’atelier, n°46 P

176 177 178

179 180 181
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182. Johan ROEMPLER dit JEVER (1889-1967)
Composition gris-noir
Huile sur toile. 
Porte le cachet de la signature. 
38 x 46 cm 100 / 150 €
 
Provenance : inventaire de l’atelier, n°63 P

183. Johan ROEMPLER dit JEVER (1889-1967)
Composition rose-gris
Huile sur toile. 
Porte le cachet de la signature. 
46 x 55 cm 100 / 120 €
 
Provenance : inventaire de l’atelier, n°9 P

184. Johan ROEMPLER dit JEVER (1889-1967)
Composition abstraite
Huile sur toile. 
Porte le cachet de la signature. 
54 x 81 cm 200 / 300 €
 
Provenance : inventaire de l’atelier, n°94 P

185. Johan ROEMPLER dit JEVER (1889-1967)
Marseille
Huile sur toile. 
Porte le cachet de la signature. 
46 x 55 cm 200 / 300 €
 
Provenance : inventaire de l’atelier, n°7 P

186. Johan ROEMPLER dit JEVER (1889-1967)
Nature à la bouteille
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
(Accident). 
27 x 41 cm 80 / 100 €
 
Provenance : inventaire de l’atelier, n°53 P

187. Johan ROEMPLER dit JEVER (1889-1967)
Femme assise
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. Signée et titrée au dos. 
45 x 36 cm 80 / 100 €
 
Provenance : inventaire de l’atelier, n°18 P

188. Johan ROEMPLER dit JEVER (1889-1967)
Nature morte à la chandelle
Huile sur toile. 
Porte le cachet de la signature. 
38 x 46 cm 100 / 120 €
 
Provenance : inventaire de l’atelier, n°19 P

182 183 184

185 186 187
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189. Johan ROEMPLER dit JEVER (1889-1967)
Femme assise
Huile sur toile. 
Porte le cachet de la signature. 
46 x 38 cm 80 / 100 €
 
Provenance : inventaire de l’atelier, n°50 P

190. Johan ROEMPLER dit JEVER (1889-1967)
Composition abstraite
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
61 x 81 cm 250 / 300 €
 
Provenance : inventaire de l’atelier, n°30 P

191. Johan ROEMPLER dit JEVER (1889-1967)
Composition abstraite
Huile sur toile. 
Porte le cachet de la signature. 
65 x 81 cm 300 / 400 €
 
Provenance : inventaire de l’atelier, n°88 P

192. Johan ROEMPLER dit JEVER (1889-1967)
Composition ocre
Huile sur toile. 
Porte le cachet de la signature. 
(Craquelures). 
65 x 81 cm 250 / 300 €
 
Provenance : inventaire de l’atelier, n°69 P

193. Johan ROEMPLER dit JEVER (1889-1967)
Composition abstraite
Huile sur toile. 
Porte le cachet de la signature. 
(Craquelures). 
65 x 81 cm 300 / 400 €
 
Provenance : inventaire de l’atelier, n°87 P

188 189 190

191

192

193
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194. Johan ROEMPLER dit JEVER (1889-1967)
Composition grise
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
73 x 92 cm 250 / 300 €
 
Provenance : inventaire de l’atelier, n°70 P

195. Johan ROEMPLER dit JEVER (1889-1967)
Composition brune
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
71 x 91 cm 250 / 300 €
 
Provenance : inventaire de l’atelier, n°79 P

196. Johan ROEMPLER dit JEVER (1889-1967)
Composition en gris
Huile sur toile. 
Porte le cachet de la signature. 
60 x 78 cm 250 / 300 €
 
Provenance : inventaire de l’atelier, n°95 P

197. Johan ROEMPLER dit JEVER (1889-1967)
Composition abstraite
Huile sur isorel. 
Signée en bas à droite. 
37 x 90 cm 150 / 200 €
 
Provenance : inventaire de l’atelier, n°73 P

198. Johan ROEMPLER dit JEVER (1889-1967)
Composition
Huile sur panneau. 
Porte le cachet de la signature. 
24 x 32 cm 50 / 60 €
 
Provenance : inventaire de l’atelier, n°23 P

199. Johan ROEMPLER dit JEVER (1889-1967)
Composition beige
Huile sur carton. 
Porte le cachet de la signature. 
27 x 35 cm 50 / 60 €
 
Provenance : inventaire de l’atelier, n°38 P

194 195 196

197

198

199 200



39

200. Johan ROEMPLER dit JEVER (1889-1967)
Composition rouge et gris
Huile sur carton. 
Porte le cachet de la signature. 
35 x 27 cm 40 / 50 €
 
Provenance : inventaire de l’atelier, n°40 P

201. Johan ROEMPLER dit JEVER (1889-1967)
Composition aux fruits
Huile sur toile. 
Porte le cachet de la signature. 
46 x 55 cm 150 / 200 €
 
Provenance : inventaire de l’atelier, n°49 P

202. Johan ROEMPLER dit JEVER (1889-1967)
Composition abstraite
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
38 x 61 cm 150 / 200 €
 
Provenance : inventaire de l’atelier, n°28 P

203. Johan ROEMPLER dit JEVER (1889-1967)
Nature morte à la bouteille
Huile sur toile. 
Porte le cachet de la signature. 
46 x 55 cm 150 / 200 €
 
Provenance : inventaire de l’atelier, n°102 P

204. Johan ROEMPLER dit JEVER (1889-1967)
Composition beige
Huile sur toile. 
Porte le cachet de la signature. 
55 x 46 cm 100 / 150 €
 
Provenance : inventaire de l’atelier, n°103 P

205. Johan ROEMPLER dit JEVER (1889-1967)
Composition marron-gris
Gouache. 
Porte le cachet de la signature. 
32 x 41 cm 50 / 60 €
 
Provenance : inventaire de l’atelier, n°194 GA

206. Johan ROEMPLER dit JEVER (1889-1967)
Composition abstraite
Huile sur toile. 
Porte le cachet de la signature. 
48 x 60 cm 120 / 150 €
 
Provenance : inventaire de l’atelier, n°100 P

201 202 203

204 205 206
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207. Johan ROEMPLER dit JEVER (1889-1967)
Composition abstraite
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
54 x 65 cm 250 / 300 €
 
Provenance : inventaire de l’atelier, n°57 P

208. Johan ROEMPLER dit JEVER (1889-1967)
Composition 13
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. Titrée au dos. 
54 x 65 cm 200 / 300 €
 
Provenance : inventaire de l’atelier, n°56 P

209. Johan ROEMPLER dit JEVER (1889-1967)
Nature morte aux bouteilles
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
38 x 46 cm 50 / 60 €
 
Provenance : inventaire de l’atelier, n°12 P

210. Johan ROEMPLER dit JEVER (1889-1967)
Composition abstraite
Huile sur toile. 
Porte le cachet de la signature. 
55 x 46 cm 150 / 200 €
 
Provenance : inventaire de l’atelier, n°21 P

211. Johan ROEMPLER dit JEVER (1889-1967)
Composition blanche
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
(Accidents). 
46 x 55 cm 120 / 150 €
 
Provenance : inventaire de l’atelier, n°62 P

212. Johan ROEMPLER dit JEVER (1889-1967)
Composition ocre
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
48 x 63 cm 200 / 300 €
 
Provenance : inventaire de l’atelier, n°58 P

207 208 209

210 211 212
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213. Johan ROEMPLER dit JEVER (1889-1967)
Composition ocre
Huile sur panneau. 
Porte le cachet de la signature. 
27 x 35 cm 60 / 80 €
 
Provenance : inventaire de l’atelier, n°37 P

214. Johan ROEMPLER dit JEVER (1889-1967)
Composition abstraite
Huile sur carton. 
Porte le cachet de la signature. 
29 x 36 cm 60 / 80 €
 
Provenance : inventaire de l’atelier, n°3 P

215. Johan ROEMPLER dit JEVER (1889-1967)
Composition , 1967
Huile sur carton. 
Signée et datée en bas à droite. 
35 x 27 cm 60 / 80 €
 
Provenance : inventaire de l’atelier, n°54 P

216. Johan ROEMPLER dit JEVER (1889-1967)
Femme assise
Huile sur carton. 
Porte le cachet de la signature. Datée au dos. 
41 x 33 cm 60 / 80 €
 
Provenance : inventaire de l’atelier, n°17 P

217. Johan ROEMPLER dit JEVER (1889-1967)
Composition abstraite
Huile sur toile. 
Signée en haut à gauche. 
55 x 81 cm 200 / 300 €
 
Provenance : inventaire de l’atelier, n°93 P

218. Johan ROEMPLER dit JEVER (1889-1967)
Composition abstraite
Huile et collage sur toile. 
Porte le cachet de la signature. 
92 x 65 cm 300 / 400 €
 
Provenance : inventaire de l’atelier, n°84 P

213 214 215

216 217 218
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219. Johan ROEMPLER dit JEVER (1889-1967)
Composition abstraite
Huile sur toile. 
Porte le cachet de la signature. 
73 x 100 cm 350 / 400 €
 
Provenance : inventaire de l’atelier, n°78 P

220. Johan ROEMPLER dit JEVER (1889-1967)
Composition lunaire, 1967
Huile sur carton. 
Porte le cachet de la signature. Datée et titrée au 
dos. 
(Petits manques). 
33 x 41 cm 60 / 80 €
 
Provenance : inventaire de l’atelier, n°44 P

221. Johan ROEMPLER dit JEVER (1889-1967)
Composition abstraite
Huile sur isorel. 
Porte le cachet de la signature. 
46 x 38 cm 80 / 100 €
 
Provenance : inventaire de l’atelier, n°26 P

222. Johan ROEMPLER dit JEVER (1889-1967)
Composition abstraite
Huile sur toile. 
Porte le cachet de la signature. 
38 x 55 cm 80 / 100 €
 
Provenance : inventaire de l’atelier, n°61 P

223. Johan ROEMPLER dit JEVER (1889-1967)
Compositions (10)
Ensemble de 10 huiles sur carton ou papier. 
Signées. 
Formats divers. 400 / 500 €
 
Provenance : atelier de l’artiste (numéros d’inventaires).

224. Johan ROEMPLER dit JEVER (1889-1967)
Sujets divers
Ensemble d’environs 80 pièces (dessins ou huiles 
sur papier). 
La plupart signées. 
Formats divers. 300 / 400 €
 
Provenance : atelier de l’artiste (numéros d’inventaires).

219
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225. Émile LAHNER (1893-1980)
Composition abstraite, 1973
Huile sur toile et collage. 
Signée en bas à gauche. 
27 x 19 cm 60 / 80 €

226. Émile LAHNER (1893-1980)
Buste de femme
Huile sur toile contrecollée sur panneau. 
Signée en bas à gauche. 
33 x 20 cm 100 / 120 €

227. Émile LAHNER (1893-1980)
Paysage
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
19 x 33 cm 80 / 100 €

228. Émile LAHNER (1893-1980)
Cavalière rouge
Huile sur toile. 
Signée en bas à gauche. Signée au dos. 
35 x 27 cm 120 / 150 €

229. Émile LAHNER (1893-1980)
La palmeraie, 1948
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. Datée au dos. 
41 x 33 cm 120 / 150 €

230. Émile LAHNER (1893-1980)
Bateau sur la plage
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
(Restaurations). 
46 x 65 cm 120 / 150 €

225 226 227
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231. Émile LAHNER (1893-1980)
Composition abstraite
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
55 x 46 cm 200 / 300 €

232. Émile LAHNER (1893-1980)
Composition abstraite
Huile sur toile. 
Signée en bas au milieu. 
65 x 54 cm 300 / 400 €

233. Émile LAHNER (1893-1980)
Composition abstraite
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
65 x 54 cm 300 / 400 €

234. Émile LAHNER (1893-1980)
Composition abstraite
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
54 x 65 cm 200 / 300 €

235. Émile LAHNER (1893-1980)
Composition abstraite
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
73 x 60 cm 400 / 500 €

231232233
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236. Émile LAHNER (1893-1980)
Composition abstraite
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
73 x 60 cm 400 / 500 €

237. Émile LAHNER (1893-1980)
Les cavaliers
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
65 x 50 cm 300 / 400 €

238. Émile LAHNER (1893-1980)
Composition abstraite
Huile sur toile. 
Signée en bas à gauche. 
81 x 65 cm 400 / 500 €

239. Émile LAHNER (1893-1980)
Composition abstraite
Lithographie. 
Signée en bas à droite. 
27 x 18 cm 20 / 30 €

240. Émile LAHNER (1893-1980)
Le calice bleu
Gouache. 
Signée en bas à droite. 
39 x 28 cm 80 / 100 €

241. Émile LAHNER (1893-1980)
Composition abstraite
Aquarelle. 
Signée en bas à droite. 
45 x 32 cm 100 / 150 €

236 237 238
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242. Émile LAHNER (1893-1980)
Composition abstraite
Aquarelle. 
Signée en bas au milieu. 
45 x 32 cm 100 / 150 €

243. Émile LAHNER (1893-1980)
Composition abstraite
Aquarelle. 
Signée en bas à droite. 
44 x 28 cm 120 / 150 €

244. Émile LAHNER (1893-1980)
Composition abstraite
Aquarelle. 
Signée en bas à droite. 
40 x 31 cm 100 / 150 €

245. Émile LAHNER (1893-1980)
Composition abstraite
Gouache. 
Signée en bas au milieu. 
50 x 29 cm 120 / 150 €

246. Émile LAHNER (1893-1980)
Composition
Gouache. 
Signée en bas à droite. 
54 x 38 cm 
Joint : un dessin (32 x 27 cm), une lithographie et une 
affiche d’exposition. 80 / 100 €

242 243 244
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247. Edgar STOËBEL (1909-2001)
Composition aux poissons
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
46 x 55 cm 300 / 400 €

248. Edgar STOËBEL (1909-2001)
Bateaux en mer
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
(Accidents). 
46 x 55 cm 120 / 150 €

249. Edgar STOËBEL (1909-2001)
Femme au fond rose
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
46 x 55 cm 200 / 300 €

250. Edgar STOËBEL (1909-2001)
La guitare rouge
Huile sur toile. 
Signée en bas à gauche. 
47 x 58 cm 250 / 300 €

251. Edgar STOËBEL (1909-2001)
Nu au chapeau
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
55 x 46 cm 120 / 150 €

252. Edgar STOËBEL (1909-2001)
Femmes au chandelier
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
(Accidents). 
55 x 46 cm 120 / 150 €

247
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253. Edgar STOËBEL (1909-2001)
Nu rouge, 1968
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à droite. 
46 x 61 cm 120 / 150 €

254. Edgar STOËBEL (1909-2001)
Oiseau vert
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
46 x 61 cm 250 / 300 €

255. Edgar STOËBEL (1909-2001)
Au cabaret
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
(Accidents). 
55 x 46 cm 120 / 150 €

256. Edgar STOËBEL (1909-2001)
Femme au violoncelle, 1968
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à droite. 
61 x 46 cm 120 / 150 €

257. Edgar STOËBEL (1909-2001)
Composition aux personnages
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
46 x 61 cm 180 / 200 €

258. Edgar STOËBEL (1909-2001)
Nu à l’oiseau
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
46 x 61 cm 120 / 150 €

253 254 255

256 257 258
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259. Edgar STOËBEL (1909-2001)
Nu bleu sur les marches
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
50 x 65 cm 300 / 400 €

260. Edgar STOËBEL (1909-2001)
Femme au piano
Huile sur toile. 
Signée en bas à gauche. 
50 x 65 cm 300 / 400 €

261. Edgar STOËBEL (1909-2001)
Nu orange
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
65 x 50 cm 300 / 400 €

262. Edgar STOËBEL (1909-2001)
Joueuse de harpe
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
50 x 65 cm 300 / 400 €

263. Edgar STOËBEL (1909-2001)
Femmes et animal
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
65 x 50 cm 250 / 300 €

259 260

261 262 263
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264. Edgar STOËBEL (1909-2001)
Femme nue au violon
Huile sur toile. 
Signée en bas à gauche. 
50 x 65 cm 300 / 400 €

265. Edgar STOËBEL (1909-2001)
Composition à la main
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
50 x 65 cm 300 / 400 €

266. Edgar STOËBEL (1909-2001)
Nu bleu
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
50 x 65 cm 300 / 400 €

267. Edgar STOËBEL (1909-2001)
Couple aux oiseaux
Huile sur toile. 
Signée en bas à gauche. 
50 x 65 cm 300 / 400 €

268. Edgar STOËBEL (1909-2001)
Femme à la plage
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
54 x 65 cm 300 / 400 €

264265
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269. Edgar STOËBEL (1909-2001)
L’oiseau bleu
Huile sur toile. 
Signée en bas à gauche. 
54 x 73 cm 300 / 400 €

270. Edgar STOËBEL (1909-2001)
Composition fond gris
Huile sur toile. 
Signée en bas à gauche. 
(Petit enfoncement). 
50 x 65 cm 100 / 150 €

271. Edgar STOËBEL (1909-2001)
Homme à la guitare
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
65 x 50 cm 100 / 150 €

272. Edgar STOËBEL (1909-2001)
Composition abstraite
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
65 x 50 cm 300 / 400 €

273. Edgar STOËBEL (1909-2001)
Composition abstraite
Huile sur toile. 
Signée en bas à gauche. 
65 x 50 cm 300 / 400 €

274. Edgar STOËBEL (1909-2001)
Composition au taureau
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
(Petits manques). 
50 x 73 cm 300 / 400 €

270 271 272
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275. Edgar STOËBEL (1909-2001)
Composition à la feuille rouge
Huile sur toile. 
Signée en bas à gauche. 
(Griffure). 
46 x 33 cm 120 / 150 €

276. Edgar STOËBEL (1909-2001)
Composition fond vert
Huile sur toile. 
Signée en bas à gauche. 
46 x 33 cm 120 / 150 €

277. Edgar STOËBEL (1909-2001)
Visage et violon
Huile sur toile. 
Signée en bas à gauche. 
46 x 38 cm 100 / 120 €

278. Edgar STOËBEL (1909-2001)
Nature morte au pichet
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
46 x 38 cm 120 / 150 €

279. Edgar STOËBEL (1909-2001)
Composition au profil
Huile sur toile. 
Signée en bas à gauche. 
48 x 39 cm 150 / 200 €

280. Edgar STOËBEL (1909-2001)
Composition à l’oiseau
Huile sur toile. 
Signée en bas à gauche. 
46 x 38 cm 100 / 120 €

281. Edgar STOËBEL (1909-2001)
Composition à la guitare
Huile sur toile. 
Signée en bas à gauche. 
46 x 65 cm 250 / 300 €

275 276 277 278
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282. Edgar STOËBEL (1909-2001)
Couple à l’oiseau
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
65 x 50 cm 200 / 300 €

283. Edgar STOËBEL (1909-2001)
Composition au nu rose
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
54 x 73 cm 300 / 400 €

284. Edgar STOËBEL (1909-2001)
Femmes à la plage
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
35 x 27 cm 80 / 100 €

285. Edgar STOËBEL (1909-2001)
Composition aux nus blancs
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
27 x 41 cm 120 / 150 €

286. Edgar STOËBEL (1909-2001)
Nu et visage
Huile sur toile. 
Signée en haut à gauche. Signée et datée au dos. 
33 x 41 cm 120 / 150 €

287. Edgar STOËBEL (1909-2001)
Composition abstraite
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
38 x 55 cm 150 / 200 €

282 283 284
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288. Edgar STOËBEL (1909-2001)
Le cirque
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
38 x 46 cm 120 / 150 €

289. Edgar STOËBEL (1909-2001)
Composition nu rouge et lanterne
Huile sur toile. 
Signée en bas à gauche. 
50 x 61 cm 150 / 200 €

290. Edgar STOËBEL (1909-2001)
Femme à la pipe
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
61 x 50 cm 120 / 150 €

291. Edgar STOËBEL (1909-2001)
Jambe de dame
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
61 x 50 cm 150 / 200 €

292. Edgar STOËBEL (1909-2001)
Composition au nu rose
Huile sur toile. 
Signée en bas à gauche. 
33 x 46 cm 120 / 150 €

293. Edgar STOËBEL (1909-2001)
Bouquet de fleurs
Huile sur carton. 
Signée en bas à droite. 
37 x 33 cm 40 / 50 €

294. Edgar STOËBEL (1909-2001)
Composition à la femme nue
Huile sur panneau. 
Signée en bas à droite. 
30 x 41 cm 120 / 150 €

288 289 290
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295. Edgar STOËBEL (1909-2001)
Composition au poisson
Huile sur isorel. 
Signée en bas à gauche. 
28 x 35 cm 80 / 100 €

296. Edgar STOËBEL (1909-2001)
Composition abstraite
Huile sur panneau. 
Signée en bas à gauche. 
27 x 32 cm 100 / 150 €

297. Edgar STOËBEL (1909-2001)
Profils
Huile sur panneau. 
Signée en bas à droite. 
58 x 35 cm 100 / 150 €

298. Edgar STOËBEL (1909-2001)
Composition au nu bleu
Huile sur toile. 
Non signée. 
60 x 81 cm 400 / 500 €

295 296 297
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299. Edgar STOËBEL (1909-2001)
Composition au nu ocre
Huile sur toile. 
Signée en bas à gauche. 
54 x 81 cm 200 / 300 €

300. Edgar STOËBEL (1909-2001)
Composition au totem
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
82 x 61 cm 200 / 300 €

301. Edgar STOËBEL (1909-2001)
Composition à la tortue
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
51 x 76 cm 300 / 400 €

302. Edgar STOËBEL (1909-2001)
Le flûtiste
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
73 x 60 cm 400 / 500 €

303. Edgar STOËBEL (1909-2001)
Le rhinocéros
Huile sur toile. 
Signée en bas à gauche. 
53 x 80 cm 400 / 500 €

299
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304. Edgar STOËBEL (1909-2001)
Bateaux en mer
Huile sur toile. 
Signée en bas à gauche. 
61 x 87 cm 200 / 300 €

305. Edgar STOËBEL (1909-2001)
Composition au nu et taureau
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
65 x 100 cm 500 / 600 €

306. Edgar STOËBEL (1909-2001)
Composition au matador
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
65 x 100 cm 500 / 600 €

307. Edgar STOËBEL (1909-2001)
Composition au nu et à la vache
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
65 x 100 cm 500 / 600 €

308. Edgar STOËBEL (1909-2001)
Nus aux cheminées
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
65 x 100 cm 500 / 600 €

304 305
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309. Edgar STOËBEL (1909-2001)
Bouquet de fleurs
Huile sur toile. 
Signée en bas à gauche. Signée, datée et dédicacée 
au dos. 
21 x 16 cm 30 / 40 €

310. Edgar STOËBEL (1909-2001)
Coupe de fruit
Huile sur toile. 
Signée en bas à gauche. 
22 x 27 cm 60 / 80 €

311. Edgar STOËBEL (1909-2001)
Composition aux poissons
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
(Manques). 
35 x 27 cm 60 / 80 €

312. Edgar STOËBEL (1909-2001)
Composition au violon
Huile sur toile. 
Signée en bas à gauche. 
35 x 22 cm 80 / 100 €

313. Edgar STOËBEL (1909-2001)
La girafe
Huile sur toile. 
Signée en bas à gauche. 
35 x 24 cm 80 / 100 €

314. Edgar STOËBEL (1909-2001)
Composition abstraite
Huile sur papier contrecollé sur toile. 
Signée en bas à gauche. 
31 x 35 cm 50 / 60 €

315. Edgar STOËBEL (1909-2001)
Composition abstraite
Huile sur papier contrecollé sur toile. 
Signée en bas à gauche. 
32 x 38 cm 50 / 60 €

312311310309
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316. Edgar STOËBEL (1909-2001)
Composition femme et taureau
Huile sur toile. 
Signée en bas à gauche. 
46 x 33 cm 150 / 200 €

317. Edgar STOËBEL (1909-2001)
Trompettiste
Huile sur isorel. 
Signée en bas à gauche. 
41 x 50 cm 150 / 200 €

318. Edgar STOËBEL (1909-2001)
Guitare rouge
Huile sur panneau. 
Signée en bas à droite. 
38 x 41 cm 150 / 200 €

319. Edgar STOËBEL (1909-2001)
Composition
Huile sur toile. 
Signée en bas à gauche. 
46 x 38 cm 120 / 150 €

320. Edgar STOËBEL (1909-2001)
Nu à l’oiseau rouge
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
46 x 38 cm 80 / 100 €

321. Edgar STOËBEL (1909-2001)
Composition abstraite
Huile sur toile. 
Signée en bas à gauche. 
46 x 38 cm 120 / 150 €
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322. Edgar STOËBEL (1909-2001)
Main rouge
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
62 x 38 cm 180 / 200 €

323. Edgar STOËBEL (1909-2001)
Femme au violoncelle
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
60 x 30 cm 180 / 200 €

324. Edgar STOËBEL (1909-2001)
Clown triste
Huile sur toile. 
Signée en bas à gauche. 
65 x 35 cm 150 / 200 €

325. Edgar STOËBEL (1909-2001)
Composition à la boule rouge
Huile sur isorel. 
Signée en bas à droite. 
(Usures). 
41 x 50 cm 200 / 300 €

326. Edgar STOËBEL (1909-2001)
Baigneuse
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
40 x 61 cm 200 / 300 €

327. Edgar STOËBEL (1909-2001)
Le paquebot
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
31 x 67 cm 200 / 300 €

328. Edgar STOËBEL (1909-2001)
Nature morte
Huile sur toile. 
Signée en bas à gauche. 
35 x 55 cm 100 / 150 €

322323324325
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329. Edgar STOËBEL (1909-2001)
La plage
Huile sur panneau. 
Signée en bas à gauche. 
32 x 53 cm 180 / 200 €

330. Edgar STOËBEL (1909-2001)
Composition au profil de femme
Huile sur panneau. 
Signée en bas à droite. 
34 x 55 cm 150 / 200 €

331. Edgar STOËBEL (1909-2001)
Composition
Huile sur toile. 
Signée en bas à gauche. 
55 x 38 cm 150 / 200 €

332. Edgar STOËBEL (1909-2001)
Nature morte au poisson et à la bouteille
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
38 x 55 cm 100 / 150 €

333. Edgar STOËBEL (1909-2001)
Composition au profil vert
Huile sur toile. 
Signée en bas à gauche. 
55 x 38 cm 180 / 200 €

334. Edgar STOËBEL (1909-2001)
Composition abstraite
Encre. 
Signée en bas au milieu. 
26 x 20 cm 40 / 50 €

329 330 331
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335. Edgar STOËBEL (1909-2001)
Nu bleu
Encre. 
Signée en bas à gauche. 
26 x 20 cm 60 / 80 €

336. Edgar STOËBEL (1909-2001)
Nu bleu au mobile
Encre. 
Signée en bas à droite. 
26 x 20 cm 60 / 80 €

337. Edgar STOËBEL (1909-2001)
Nu mauve au soleil rouge
Encre. 
Signée en bas à gauche. 
26 x 20 cm 60 / 80 €

338. Edgar STOËBEL (1909-2001)
Nu rose au visage vert
Encre. 
Signée en bas à gauche. 
26 x 20 cm 60 / 80 €

339. Edgar STOËBEL (1909-2001)
Composition au ballon jaune
Encre. 
Signée en bas à gauche. 
26 x 20 cm 60 / 80 €

340. Edgar STOËBEL (1909-2001)
Composition abstraite
Encre. 
Signée en bas à gauche. 
26 x 20 cm 40 / 50 €
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341. Edgar STOËBEL (1909-2001)
Composition abstraite
Encre. 
Signée en bas au milieu. 
26 x 20 cm 40 / 50 €

342. Edgar STOËBEL (1909-2001)
Composition à l’oiseau bleu
Encre. 
Signée en bas à gauche. 
26 x 20 cm 60 / 80 €

343. Edgar STOËBEL (1909-2001)
Informatique
Encre. 
Signée en bas à gauche. 
26 x 20 cm 60 / 80 €

344. Edgar STOËBEL (1909-2001)
Sujets divers
Ensemble d’environ 60 dessins au crayon gras sur 
carton. 
La plupart signés. 
Formats divers. 500 / 600 €

345. Edgar STOËBEL (1909-2001)
Compositions (3)
Trois dessins à l’encre. 
Signés. 
27 x 21 cm chaque 60 / 80 €

346. Edgar STOËBEL (1909-2001)
Compositions abstraites (2)
Deux crayons gras. 
Signés. 
21 x 27 cm chaque 30 / 40 €
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347. Edgar STOËBEL (1909-2001)
Sujets divers
Ensemble d’environ 50 dessins au crayon gras sur 
carton. 
La plupart signés. 
Formats divers. 500 / 600 €

348. Edgar STOËBEL (1909-2001)
Sujets divers
Ensemble de 26 dessins. 
La plupart signés. 
Formats divers. 250 / 300 €

349. Edgar STOËBEL (1909-2001)
Compositions
Ensemble d’environ 50 dessins à l’encre. 
Signés. 
27 x 21 cm 500 / 600 €

350. Edgar STOËBEL (1909-2001)
Compositions
Ensemble d’environ 80 dessins à l’encre. 
Signés. 
21 x 13,5 cm 200 / 300 €

351. Edgar STOËBEL (1909-2001)
Compositions
Ensemble d’environ 100 dessins à l’encre. 
Signés. 
27 x 21 cm 600 / 800 €
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352. ANONYME (d’après Breughel)
Fête du village
Huile sur panneau. 
Non signée. 
26 x 40 cm 20 / 30 €

353. Pierre CHALOU (1942-2003)
Bateaux au port, 1961
Huile sur carton. 
Signée et datée en bas à droite. 
16 x 27 cm 20 / 30 €

354. Pierre CHALOU (1942-2003)
Bateaux au port, 1962
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à droite. 
38 x 55 cm 50 / 60 €

355. Pierre CHALOU (1942-2003)
La fourmilière, 1962
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à droite. Titrée au dos. 
22 x 34 cm 50 / 60 €

356. Pierre CHALOU (1942-2003)
Vision de l’an 2000, 1962
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à droite. Titrée au dos. 
16 x 24 cm 30 / 40 €

357. Pierre CHALOU (1942-2003)
Sujets divers
Ensemble de 40 huiles sur cartons. 
La plupart signées. 
Formats divers. 250 / 300 €
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353

354

355

356357357



66

358. Marco CHONCHOL (XXe siècle)
Composition abstraite, 1967
Crayon gras. 
Signé en bas à gauche. Signé, daté et dédicacé au 
dos. 
26 x 21 cm 40 / 50 €

359. Marc COTELLE (XXe siècle)
Bec de gaz impasse Trainée à Montmartre
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. Signée et titrée au dos. 
46 x 38 cm 60 / 80 €

360. DAMIEN (XXe siècle)
Personnages au parc, 1961
Aquarelle. 
Signée et datée en bas à droite. 
17 x 13 cm 
On y joint une aquarelle 16 x 12 cm, La femme girafe.
 30 / 40 €

361. Francisco DA SILVA (1910-1985)
Oiseaux fantastiques, 1977
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas au milieu. 
58 x 71 cm 100 / 120 €

363. DERRIÈRE LE MIROIR - Alberto Giacometti 
(d’après) 
Revue. 
(Petites déchirures). 
39 x 28 cm 50 / 60 €

364. DIVERS 
Lot d’affiches d’expositions, gravures et dessins dont 
Raffy Le Persan, Louttre B, Soledad, Marcelle Kuntz, 
Marino di Teama, Henry Ottmann, Spresgholz, 
Vanderstee, Pan, Vertès. 
Formats divers. 120 / 150 €

358 359 360
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365. DIVERS 
Lot de dessins au crayon, gouache ou aquarelle dont 
Diamano, Gimat, Janicot, Héran-Chaban, etc… 
Formats divers. 120 / 150 €

366. Gonçalo DUARTE (né en 1935)
Compositions abstraites (4)
Ensemble de 4 dessins à l’encre ou pastel. 
Signés. 
Formats divers. 200 / 300 €

367. ÉCOLE MODERNE 
Composition abstraite
Aquarelle et encre. 
Signée et dédicacée en bas au milieu. 
23 x 30 cm 60 / 80 €

368. ÉCOLE MODERNE 
Composition cubiste 
Encre. 
Non signée. 
16 x 13 cm 40 / 50 €

369. ÉCOLE MODERNE 
Composition cubiste à la femme
Encre. 
Non signée. 
16 x 13 cm 40 / 50 €

370. ÉCOLE MODERNE 
Composition cubiste à l’oiseau
Encre. 
Non signée. 
16 x 13 cm 40 / 50 €

371. ÉCOLE MODERNE 
Composition cubiste aux personnages
Encre. 
Non signée. 
19 x 13 cm 40 / 50 €

366 367

368 369 370 371
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372. ÉCOLE MODERNE 
Compositions abstraites (12)
Ensemble de 12 aquarelles. 
Signées. 
Formats divers. 150 / 200 €

373. ÉCOLE MODERNE 
Paysage à la rivière
Huile sur carton. 
Non signée. 
25 x 35 cm 20 / 30 €

374. ÉCOLE MODERNE 
Paysage de campagne, 1967
Gouache. 
Signée en bas à droite et dédicacée en bas à gauche. 
54 x 65 cm 80 / 100 €

375. ÉCOLE MODERNE 
Portrait d’homme
Crayon. 
Non signé. 
41 x 26 cm 20 / 30 €

376. ÉCOLE MODERNE 
Portrait mosaïque
Huile sur panneau. 
Non signée. 
57 x 43 cm 30 / 40 €

377. Paul ELIASBERG (1907-1984)
Composition abstraite, 1960
Aquarelle. 
Signée et datée en bas à droite. 
25 x 46,5 cm 100 / 120 €
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378. Ernest ENGEL-PAK (1885-1965)
Carte à jouer, 1929
Fusain. 
Monogrammé et daté en bas à gauche. 
26 x 20 cm 100 / 150 €

379. Ernest ENGEL-PAK (1885-1965)
Composition à la borne
Fusain. 
Non signé. 
26 x 20 cm 100 / 150 €

380. Ernest ENGEL-PAK (1885-1965)
Composition abstraite, 1927
Fusain. 
Monogrammé et daté en bas à droite. 
26 x 20 cm 120 / 150 €
 
Provenance : vente de l’atelier, Paris 1972.

381. Ernest ENGEL-PAK (1885-1965)
Composition aux rectangles, 1929
Fusain. 
Monogrammé et daté en bas à droite. 
26 x 20 cm 120 / 150 €

382. James ENSOR (1860-1949)
Les musiciens, 1911
Lithographie. 
Signée et datée dans la planche. 
30 x 24 cm 150 / 200 €

383. Jean FERNAND-TROCHAIN (1879-1969)
Pont sur la rivière, 1911
Huile sur carton. 
Signée et datée en bas à droite. 
33 x 46 cm 200 / 300 €

378 379 380 381

382 383
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384. Egidio FERRARO (XXe siècle)
Compositions, vers 1972
Ensemble de 25 gouaches. 
La majorité signées et datées. 
Formats divers. 250 / 300 €

385. FERRERO (XXe siècle)
La ville
Encre. 
Signée en haut à droite. 
21 x 15 cm 10 / 20 €

386. P. FOURNIER 
Paysage aux arbres
Huile sur toile. 
Signée en bas à gauche. 
42 x 33 cm 40 / 50 €

387. Alberto GIACOMETTI (d’après)
Portrait de femme
Lithographie. 
Non signée. 
37 x 27 cm 100 / 120 €

388. Alberto GIACOMETTI (d’après)
Portrait d’homme
Lithographie. 
Non signée. 
37 x 27 cm 100 / 120 €

389. Pierre HUMBERT (1929-?)
Composition abstraite, 1957
Huile sur isorel. 
Signée et datée en bas à droite. 
(Petits manques). 
33 x 46 cm 120 / 150 €

390. Pierre HUMBERT (1929-?)
Composition abstraite, 1957
Huile sur isorel. 
Signée et datée en bas à droite. 
33 x 46 cm 120 / 150 €

384 384 385 386

387 388 390
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391. Charles JACQUEMOT (1879-1946)
Sujets divers
Important lot de dessins et bois gravés. 
Formats divers. 200 / 300 €

392. E. JASOR 
Gondole à Venise, 1959
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à droite. 
(Accident). 
38 x 46 cm 20 / 30 €

393. Ladislas KIJNO (1921-2012)
Composition, 1971
Papier froissé. 
Signé en bas à droite. Signé et daté au dos sur le 
montage. 
54 x 41 cm 150 / 200 €

394. KULLANSTEIN ? (XXe siècle)
Arbres, 1955
Gouache. 
Signée et datée en bas à gauche. 
54 x 33 cm 50 / 60 €

395. M. LANTIER (XXe siècle)
Coucher de soleil sur la rivière
Huile sur isorel. 
Signée au dos. 
27 x 35 cm 20 / 30 €

396. Antonio LAGO RIVERA (1916-1990)
Composition abstraite, 1956
Aquarelle. 
Signée et datée en bas à droite. 
50 x 33 cm 150 / 200 €
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398. LIBERT (XXe siècle)
Paysage en été, 1961
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à gauche. Dédicacée au dos. 
40 x 80 cm 120 / 150 €

399. LIBERT (XXe siècle)
Sujets divers
Ensemble de 23 dessins. 
Signés. 
Formats divers. 150 / 200 €

400. Maria Ewa LUNKIEWICZ-ROGOYSKA (1895-1967)
Composition abstraite, 1958
Huile sur panneau. 
Signée et datée en bas à droite. 
30,5 x 36,5 cm 300 / 400 €

401. Élisée MACLET (1881-1962)
Voilier à quai
Huile sur carton. 
Signée en bas à droite. 
46 x 55 cm 600 / 800 €
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402. I. MAGNARD (?)
La drague
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
46 x 61 cm 80 / 100 €

403. I. MAGNARD (?)
La maison rose
Huile sur panneau. 
Signée en bas à gauche. 
60 x 46 cm 60 / 80 €

404. I. MAGNARD (?)
Nu au bord de la mer
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
50 x 100 cm 100 / 150 €

405. Charlotte MURKEL-SCHUBERT (XXe siècle)
Deux femmes, 1962
Huile sur toile. 
Signée et datée en haut à gauche. 
(Manques). 
61 x 50 cm 100 / 120 €

406. Charlotte MURKEL-SCHUBERT (XXe siècle)
Femme de trois-quarts, 1965
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à droite. 
49 x 29 cm 20 / 30 €

407. Charlotte MURKEL-SCHUBERT (XXe siècle)
L’entrée du village
Huile sur toile. 
Signée en bas à gauche. 
54 x 65 cm 120 / 150 €
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408. MYRIAM (XXe siècle)
Palais imaginaire
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
(Restaurations). 
73 x 60 cm 20 / 30 €

409. Otto NEBEL (1892-1973)
Composition abstraite, 1950
Linogravure. 
Signée et datée. 
21 x 11 cm 40 / 50 €

410. Edmund E. NIEMANN (1909-?)
Désolation, 1951
Gouache. 
Signée et datée en bas à gauche. 
12 x 32 cm 120 / 150 €

411. NISSIM (XXe siècle)
Personnages, 1965
Gouache. 
Signée et datée en bas à droite. 
25 x 20 cm 30 / 40 €

412. NISSIM (XXe siècle)
Sujets divers
Ensemble de 45 dessins ou peintures sur papier. 
La majorité signés. 
Formats divers. 250 / 300 €

413. Mübin OHRON (1924-1981)
Composition en gris, 1955
Huile sur toile. 
Signée en haut à gauche. Signée et datée au dos. 
22 x 14 cm 400 / 500 €
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414. Alexander ORLOFF (1899-1979)
Composition abstraite, 1957
Technique mixte sur panneau. 
Signée et datée en bas au milieu. 
(Dédicacée au dos). 
54 x 18 cm 600 / 800 €

415. Alexander ORLOFF (1899-1979)
Composition bleue
Huile sur carton. 
Signée en bas à droite. 
16 x 11 cm 200 / 300 €

416. Jacques PAJAK (1930-1965)
Composition abstraite
Aquarelle. 
Signée en bas à droite. 
37 x 49 cm 250 / 300 €

417. Jacques PAJAK (1930-1965)
Composition abstraite
Aquarelle. 
Signée en bas à droite. 
37 x 49 cm 250 / 300 €

418. Jacques PAJAK (1930-1965)
Composition
Encre. 
Signée en bas à droite. 
25 x 36 cm 150 / 200 €

414

415 416

417 418



76

419. Jean PESKÉ (1870-1949)
Nature morte à la corbeille de fruit
Huile sur carton contrecollé sur toile.  
Signée en bas à gauche. 
46 x 55 cm 600 / 800 €

420. E. PETIT (XXe siècle)
Collioure - Saint-Tropez - Cap Martin - Paris - Italie et 
divers 
Ensemble de 35 aquarelles. 
La plupart signées. 
Formats divers. 300 / 400 €

421. Hippolyte PETITJEAN (1854-1929)
Village en Provence, 1901
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à droite. 
38 x 55 cm 1 000 / 1 200 €

422. Georges Frédéric RÖTIG (1873-1961)
Setter à la chasse, 1893
Huile sur panneau. 
Signée et datée en bas à droite. 
41 x 32 cm 600 / 800 €

419 421
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424. Clément SERVEAU (1886-1972)
Le rouge et le noir
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. Titrée au dos. 
61 x 50 cm 500 / 600 €

425. SINOL (XXe siècle)
Couple dansant
Huile sur carton. 
Signée en bas à gauche. 
24 x 14 cm 30 / 40 €

426. SINOL (XXe siècle)
Danseuse de flamenco
Huile sur carton. 
Signée en bas à droite. 
24 x 14 cm 30 / 40 €

427. SINOL (XXe siècle)
Danseuses
Huile sur toile. 
Signée en bas à gauche. 
24 x 41 cm 40 / 50 €

428. SINOL (XXe siècle)
Femmes en bord de mer
Huile sur carton. 
Signée en bas à droite. 
24 x 14 cm 30 / 40 €
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429. SINOL (XXe siècle)
La bohémienne
Huile sur isorel. 
Signée en bas à droite. 
24 x 14 cm 30 / 40 €

430. SINOL (XXe siècle)
Village au bord de la rivière
Huile sur carton. 
Signée en bas à gauche. 
24 x 14 cm 30 / 40 €

431. Hélène STANTON (XXe siècle)
Bateaux au port, 1960
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à droite. Signée au dos. 
65 x 76 cm 150 / 200 €

432. Roger VAN ROGGER (1914-1983)
Composition figure, 1966
Huile sur toile. 
Signée et datée au dos. 
(Dédicacée). 
22 x 27 cm 60 / 80 €

433. Jacques YANKEL (1920)
Intérieur fleuri
Lithographie. 
Signée et numérotée sur 100. 
32 x 22 cm 50 / 60 €

429430431
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